



Cukorrépa Termesztők Országos Szövetsége

H - 6300 Kalocsa, Obermayer tér 9

Telefon / Fax: (36-78) 461 256

E-mail: titkarsag@ctosz.hu Web: <http://www.ctosz.hu>

Tisztelt Termelők!

Szövetségünk számára fontos, hogy ebben az évben is eredményesen képviseljük a cukorrépa termelőket és információkkal segítsük munkájukat.

Adatvédelmi okokból sajnos a tárgyévi termelők listáját és a szükséges adatokat nem kaphattuk meg a Magyar Cukor Zrt.-től. Ezért közvetlenül fordulunk Önökhöz az adatok bekérése és az elérhetőségek pontosítása miatt. **A mellékelt adatlapot kérjük szíveskedjenek kitölteni és a titkarsag@ctosz.hu e-mail címre megküldeni.**

A termelők számára ismert, hogy a Cruiser csávázás, illetve annak eseti engedélyeztetése fontos és egyre nehezebb feladat. Ezt az elmúlt években a CTOSZ vállalta, hogy tagjai számára hozzáférhető legyen a Cruiser csávázószerrel kezelt vetőmag. A CTOSZ elnöksége az elmúlt ülésen úgy döntött, hogy e témában közvetlenül igénybe veszi a Beta Kutató Intézet Nonprofit Kft. szolgáltatásait. A mellékelt adatkérés ehhez is kapcsolódik.

Kérjük az adatok, elérhetőségek megadását, hogy a Beta Kutató Intézet munkatársai közvetlenül is fel tudják venni a kapcsolatot a 2023. évi tapasztalatok összegyűjtése és esetleges segítségnyújtás, tanácsadás miatt. A Cruiser szükséghelyzeti engedélyét a CTOSZ a Beta Kutató Intézet Kft. szakmai anyagának alátámasztásával megkéri. A részükről elkészülő anyaggal jobban alá tudjuk támasztani az eseti engedély kérelmet, amelynek megadását az előzmények ismeretében problémásnak ítéljük ebben az évben.

A CTOSZ ebben az évben is teljesíteni fogja a Cruiser felhasználásáról szóló adatszolgáltatást a termelői oldal részéről a Nébih felé. Annak érdekében, hogy a termelők képviseletét és az információk átadását teljesíteni tudjuk, kérjük szíveskedjenek a kért adatokat megadni.

Amennyiben Ön már nem termel cukorrépat kérem jelezze, hogy nyilvántartásainkból törölni tudjuk. Ha van tudomása olyan cukorrépa termelőről, aki nem kapta meg levelünket, kérem szíveskedjék őt tájékoztatni, részére továbbítani kérésünket, hogy az adatszolgáltatás teljeskörű legyen.

Kérem, hogy szakmai kérdéseikkel az alábbi elérhetőségeken keressék a Beta Kutató Intézet Nonprofit Kft. munkatársait. (Beleértve a Cruiser csávázással kapcsolatos problémát és a cercospóra előrejelzéssel kapcsolatos igényt.)

Dr. Potyondi László +3630/237-0345

Dr. Kimmel János +3630/474-9493

Együttműködésüket köszönöm! Munkájukhoz jó egészséget, eredményes gazdálkodást kívánok!

Sopronhorpács, 2023. május 11.

Tisztelettel:


Dorogi Árpád
elnök

CTOSZ
Cukorrépa Termesztők
Országos Szövetsége
Adószám: 18064687-1-03